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Детермінанти розвитку банківського сектору в країнах, що розвиваються, і країнах з ринковою 
економікою, що формується: розкриття ролі економічного зростання, відкритості торгівлі та 
фінансової лібералізації 

У статті розглядаються детермінанти фінансового розвитку в країнах, що розвиваються, і тих, чия ринкова 
економіка перебуває на стадії формування. Довгострокові зв’язки між розвитком банківського сектору, 
фінансовою інтеграцією, відкритістю торгівлі й економічним зростанням досліджуються за допомогою панельних 
оцінок FMOLS-DOLS за період з 1980 по 2021 рік. Результати підкреслюють критичне значення економічного 
зростання, відкритості торгівлі та фінансової лібералізації як основних рушіїв розвитку банківської системи. Щоб 
дослідити цей зв’язок, введено дві специфікації для вимірювання розвитку банківського сектору: приватні 
кредити (специфікація 1) і коефіцієнт ME (специфікація 2). У контексті специфікації 1 кількісні результати 
показують, що збільшення економічного зростання на 1% веде до значного підвищення розвитку банківського 
сектору на 0,207% згідно з FMOLS та на 0,972% згідно з DOLS. Подібним чином, збільшення відкритості торгівлі 
на 1% має помітний позитивний вплив у розмірі 0,019% на розвиток банківської системи. Результати також 
показують, що фінансова лібералізація позитивно впливає на розвиток банківського сектору з ефектом 0,002%. У 
контексті специфікації 2 вплив економічного зростання на розвиток банківського сектору є більш вираженим, зі 
значним збільшенням на 0,3187% (FMOLS) та 0,852% (DOLS). Проте відкритість торгівлі (TRADE_OP) 
демонструє негативний вплив на –0,392% (FMOLS) і позитивний вплив на 0,0162% (DOLS). Отже, результати 
підкреслюють критичну важливість економічного зростання, відкритості торгівлі та фінансової лібералізації для 
розвитку банківського сектору в країнах, що розвиваються, і країнах з ринковою економікою, що формується. 
Розумна економічна та фінансова політика, разом із посиленням регулювання та нагляду, рекомендується для 
сприяння сталому та стійкому фінансовому розвитку в цих умовах. 
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